

网红秋月梨在呼和浩特市场遇冷

生活调查



□本报记者 杨永刚

这两天,被誉为“网红梨”的秋月梨在外地大量上市,价格也降了不少,那在呼和浩特是什么情况呢?连日来记者走访发现,呼和浩特市场上秋月梨数量不多,市民购买意愿不强。

一走进东瓦窑农副产品批发市场水果区,嘈杂的人声、车辆的轰鸣声以及搬运货物的声响交织在一起,构成一幅热闹非凡的商贸画卷。空气中弥漫着各种水果的混合香气,让人仿佛置身于一个巨大的水果宝库。

各家摊位前摆放着各类水果,每

种水果还有不少品种供人选择,散装、箱装一应俱全。早酥梨、鸭梨、皇冠梨、库尔勒香梨、南国梨、玉露香梨等十多种梨占据了很大空间,这些梨形态各异,有的圆润饱满,有的小巧玲珑。商户们招呼着顾客,搬运工们则穿梭在摊位之间,将一箱箱水果装上货车或搬进仓库。

记者走进两家摊位询问有没有秋月梨,均被告知没有。第三家摊位的摊主称此前只进了3件秋月梨,过节已经销售完了。在市场中部一家摊位前,几位顾客正在挑选其他品种的梨,秋月梨则安静地躺在一旁的箱子里。商户王女士说:“市民不太认可秋月梨这个品种,所以在呼市的销量一般。我们不敢多进货,担心进多了卖不出去。而这些早酥梨、皇冠梨卖得都不

错,价格从两元多到五六元都有,消费者选择的余地大,接受度高。”

记者拿起一个秋月梨仔细观察,只见它个头硕大,约有一斤重。果皮光滑细腻,色泽金黄,散发着诱人的香气。轻轻一捏,感觉皮薄肉嫩,仿佛能掐出水来。王女士介绍,秋月梨水分特别大,口感香甜,吃过的人都说好。精品礼盒装里面有8颗,批发价从三四十元到五六元不等。

记者随机采访了几位消费者。一位大妈说:“我平时就买些常见的梨,像鸭梨、皇冠梨啥的。秋月梨没怎么听过,也不知道好不好吃。而且价格也不便宜,我还是选择买些实惠的。”一位年轻的女士则表示:“我在网上看到过秋月梨,听说很好吃。但在市场上很难找到,就算有,价格也

有点贵。如果价格能再便宜点,我可能会考虑买一些尝尝。”

在食全食美哲里木路水果市场,记者看到一位摊主正在向顾客介绍水果品种,当介绍到秋月梨时,顾客嫌秋月梨个头太大不愿意购买。随后,记者又走访了几家街边的超市、水果店,也很少见到秋月梨的踪迹,迎宾南路一家水果店店主称之前进过秋月梨,销量一般,所以今年就没有进货。

记者了解到,在呼和浩特市,秋月梨市场供应相对不足,主要原因是商户担心卖不了所以不敢多进货,导致市场上秋月梨数量较少;消费者对秋月梨了解不够,接受度不高;秋月梨价格相对较高,与其他品种的梨相比,竞争力不足。

张国庆:我的梦想是游遍祖国大好河山



□本报记者 张秋焱

在呼和浩特,有一位名叫张国庆的骑行旅游爱好者,他的梦想是骑着自行车游遍祖国的大好河山。

1983年,张国庆出生于内蒙古呼和浩特。因为出生在国庆节,他的父母给他起名叫国庆。幼时,张

国庆就对大自然有着无比的热爱与向往。成年后从事图片编辑和户外广告制作,户外骑行成为了他最大的业余爱好。起初,他的骑行路线主要围绕呼和浩特及其周边的风景名胜,如黄花沟、乌兰哈达火山地质公园等,这些地方不仅让他领略到了家乡的美丽,更激发了他对远方的无限憧憬。

随着时间推移,张国庆的骑行范围越来越广,开始向其他盟市进发。他穿过了广袤的草原,翻越了巍峨的山脉,每一次的骑行都让他对祖国的辽阔与美丽有了更深的认识。去年夏天,他更是与朋友一起骑行环游了青海湖,那碧蓝的湖水、辽阔的草原和连绵的山脉,都让他感受到大自然的壮丽与神奇。

在骑行途中,张国庆遇到了许多人,也听到了许多感人至深的故事。在谈及自己的梦想时,张国庆满怀激情地说:“我的名字叫国庆,与共和国同一天生日让我倍感自豪。我希望通过骑行,游遍祖国的大好河山,了解各地的历史文化和风土人情。”



9月21日,五塔寺博物馆联合回民区第五幼儿园共同开展了“童眼看世界·穿越博物馆”主题活动。通过实地参观五塔寺博物馆,幼儿们近距离感受中华优秀传统文化的同时,也学习了呼和浩特历史文化的相关知识,深入了解博物馆背后的历史文化内涵。

本报记者 杨永刚 摄

三级市场监管局联合开展“手机变砝码”计量便民活动



本报讯(记者 安娜)连日来,内蒙古自治区、呼和浩特市、赛罕区市场监管局在保全庄农贸市场联合开展“手机变砝码”计量便民活动。

活动中,工作人员将手机放在

检定合格的电子秤上,称重并记录手机的重量,加贴手机重量标识贴纸,让手机秒变“砝码”,作为购物交易时的重量参照。并现场为过往群众讲解“手机变砝码”的使用方法,积极宣传计量相关法律法规和防作弊常识,切实提高人民群众的法律意识和防骗能力。

下一步,首府市场监管部门将持续加强重点领域的计量器具监管力度,积极推进诚信建设工程,加大宣传力度,鼓励消费者积极参与计量监督,提高经营主体诚信水平,维护市场秩序,保护消费者的合法权益。

蒙电爱心光明行主题志愿服务活动举行

电力看台

近日,内蒙古电力集团内蒙古电力数字研究公司信息调度运维处党支部“智融突击队”受电力腾飞社区邀请,前往该社区协助敕勒川路街道党工委、街道办事处开展蒙电爱心光明行——“情满中秋暖人心,同心共建和谐社区”主题志愿服务活动。

作为该社区民族团结进步月宣传月活动之一,此次活动特邀赛罕区乌兰牧骑为社区居民献上精彩歌舞表演。该公司志愿服务队负责此次

活动的物资准备、场地布置、安全保障、后勤保障、节目引导、卫生清洁等辅助工作,为演职人员、志愿者及观众提供必要支持,确保活动安全有序进行。

本次活动通过丰富多彩的文化表演,展现了传统文化魅力,营造了温馨和谐的社区氛围,同时强化了该公司信息调度运维处党支部、敕勒川路党工委(街道办)、电力腾飞社区、赛罕区乌兰牧骑间党员沟通服务意识,发挥了党员先锋模范作用。(凡云华 于斌)